

В. Е. Мустафасв, студент
Національний авіаційний університет, Київ

ВЕКТОРИ ТА ІНДИКАТОРИ “ЗЕЛЕНОЇ” ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Анотація. *Базис та вектори розвитку організаційної моделі впровадження «зеленої» економіки в Україні мають формуватися з урахуванням інституційних складників та поточних орієнтирів суспільного розвитку відповідно до сучасних глобальних викликів та цінності національного природного капіталу.*

Ключові слова: вектори, індикатори, екологічне зростання, “зелена” економіка України.

Модель «зеленої» економіки, як практична трансформація та конкретизація стратегії сталого розвитку ґрунтується на принципах взаємодії суспільства і природи та передбачає гармонізацію економічного, соціального розвитку та збереження довкілля. За визначенням ЮНЕП, «зелена» економіка – це економіка з низькими обсягами викидів вуглецевих сполук, яка ефективно використовує ресурси та відповідає інтересам усього суспільства.

Індикатори «зеленої» економіки охоплюють п'ять груп: екологічна та ресурсна продуктивність; база природних активів; екологічні аспекти якості життя; економічні можливості та політичні рішення; соціально-економічний контекст та характеристики економічного зростання.

В Україні інституційні засади «зеленого» зростання розробляються на основі впровадження міжнародних та європейських стандартів. А це потребує формування та запровадження системи довгострокових дій, що деталізує ресурсні можливості, обґрунтовуючи вагомість екологізації суспільного розвитку для забезпечення економічного зростання країни та формування сприятливого бізнес-середовища як на державному, так і регіональному рівнях. Важливим при цьому є циркулярна економіка при якій збільшується частка відновлюваних або переробних ресурсів, зменшуючи споживання сировини та енергії, скорочуючи викиди та матеріальні втрати.

«Зелене» зростання передбачає стимулювання економічного розвитку, забезпечуючи при цьому збереження й відтворення природних активів, які продовжують надавати ресурси та екологічні послуги для забезпечення добробуту суспільства, особливо у сфері енергоефективності та галузі агропромислового комплексу.

Список використаних джерел.

1. На шляху до зеленого зростання: моніторинг прогресу в Україні. <http://www.rac.org.ua/uploads/content/100/files/ggiukrainefinal.pdf>

Науковий керівник - А.О. Падун, к.б.н., доцент